

中南大学教职工因公出国（境）出访总结表

领队	姓名	所在单位	职务/职称
	黎志宏	中南大学	副校长
随行人员	姓名	所在单位	职务/职称
	王军	资源加工与生物工程学院	副院长
	向学勇	国际教育学院	副院长
	朱德庆	资源加工与生物工程学院	教授
出访国家（地区）：刚果（金）、赞比亚			
出访时间：2024年10月27日至2024年11月4日共8天			
出访费用：145000元			
出访任务：校际交流、校企合作			
出访活动内容及成果：（150字以上）			
<p>10月27日至11月4日，校党委常委、副校长黎志宏率团出访刚果（金）、赞比亚，访问中国驻刚果（金）大使馆、刚果（金）外交学院、赞比亚铜带大学及在刚、在赞中资矿业企业。</p> <p>在刚果（金）期间，黎志宏一行与中国驻刚果（金）大使赵斌会谈。赵斌表示，刚果（金）外交学院孔子学院自成立以来，在国际中文教育方面取得了显著成绩，极大地推动了中刚两国的人文交流，使馆将一如既往地支持孔子学院的发展。黎志宏对于使馆给予孔子学院的支持表示由衷感谢，他表示，中南大学将继续办好孔子学院，为增进两国人民友谊贡献力量。</p> <p>在刚果（金）外交学院，黎志宏与刚果（金）外交部秘书长 Wabenga Kalebo Theo、刚果（金）外交学院执行院长 Avoki Ami Katoko 会谈，并看望了孔子学院公派教师。Wabenga Kalebo Theo 指出，随着中刚两国关系的发展，教育合作也在不断深化，希望</p>			

两校以孔子学院为平台，开展更宽领域、更高质量的交流合作。黎志宏希望刚果（金）外交部继续支持孔子学院的国际中文教育事业，共同打造中非教育合作典范。随后，双方就汉语教学、短期培训等方面进行了交流。

在赞比亚期间，黎志宏与赞比亚铜带大学校长 Imasiku Nyambe 会谈，双方深入探讨了在矿业等学科领域人才培养与学术科研方面的具体合作需求，并签署框架合作协议。

此外，黎志宏一行访问调研了中国有色香港控股有限公司、卢安夏铜业有限公司、谦比希湿法冶炼有限公司等在刚、在赞中资企业，并参加中资矿业企业座谈会，围绕产教融合、校企合作等议题开展了深入交流探讨。

2024年11月7日

注：此表按团组填写，归国七日内提交电子档到邮箱：csuwsb@126.com，并将因公证照原件交国合处统一保管，领取报账所需任务批件及申报表复印件。